
 

  

Câmara Municipal de Carnaubal 

 
 

ATA DA 3º (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO ANO 

2014  

 

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carnaubal – CE; realizada no dia 

11 (ONZE) do mês de Março de 2014, ( Dois Mil e Quatorze ), às 09:00 horas 

conforme horário Regimental, a referida deu-se inicio com os seguintes Edis 

presentes: Cosme Reges Martins Braga, Cícero Veras de Brito, Raimundo Lima de 

Paiva,  Erivelton Silva de Medeiros, Francisco Ademar Assis Sampaio,Francisco 

Ferreira Lima, Takeo Windsor Oliveira Martins, Tânia Maria Heros Martins, 

Genilson Mendes da Silveira e José Correia Leite; O Sr. Presidente com a palavra  

saudou a  todos os Edis e cidadãos presentes em Plenário, e, em seguida comunicou a 

ausência do Sr.  Vereador JACINTO FERREIRA LIMA, através de atesdado médico, e, 

em sequência pediu a todos para que ficassem de pé para as execuções dos hinos municipal 

e nacional, e, logo após pediu ao Sr. 1º Secretário Genilson Mendes para que fizesse leitura 

da Ata Sessão Anterior das matérias em pauta nesta Plenária de hoje; matérias estas como: 

INDICAÇÕES DE NÚMERO 11/2014 A 15/2014, após a leitura, o Sr. Presidente pediu 

para que o Sr. 1º Secretário fizesse a ordem dos inscritos para a parte de Oratória na 

Tribuna da Casa,no 1º EXPEDIENTE,  e pela ordem o 1º ( Primeiro) Orador o Sr. 

Vereador CÍCERO VERAS DE BRITO, saudou a todos os presentes, e, em seguida usou 

da palavra e fez ênfases sobre sua indicações em pauta, e, em sequencia parabenizou a 

todos as mulheres pelo o seu dia que é comemorado no dia 08 de março de cada ano e 

encerrou com um bom dia a todos; e o 2º ( Segundo ) Orador o Sr. Vereador GENILSON 

MENDES DA SILVEIRA, primeiramente cumprimentou a todos os presentes nesta 

Plenária, e, com a palavra parabenizou o Sr. Prefeito Raimundo Chaves e Secretária 

Aleandra Carvalho e todas as equipes que trabalharam para se fazer um ótimo carnaval em 

nosso Município; em seguida o nobre Edil falou sobre esportes e suas modalidades 

esportiva em nosso Município e citou alguns atletas que estão se destacando em sua 

modalidade de handebol, que são eles: Mikael Medeiros, Vinicius Gomes e Vitor Souza, e, 

em sequencia  encerrou suas palavra com um bom dia todos;O Sr. Presidente a parte 

encerrou o 1º Expediente, e,  logo após convocou a todos para dar continuidade aos 

trabalhos da Casa no 2º EXPEDIENTE, e pela ordem o 1º ( Primeiro) Orador o Sr. 

Vereador JOSÉ CORREIA LEITE, saudou a todos os presentes na Casa Legislativa, e, 

em seguida com o uso da palavra fez comentários sobre o recolhimento do lixo que será 

feito na Comunidade de Ilha Peres e também sobre os males que o lixo causa para pessoa 

humana e para o meio ambiente, e, em sequencia relatou sobre algumas indicações suas na 

Casa e deliberada ao Gabinete do Sr. Prefeito; comentou sobre a reforma do Posto de 

Saúde da Comunidade Cachoeira do Sul e pediu o mais breve possível a inauguração do 

Posto de Saúde da Comunidade Cachoeira do Norte, e, em seguida falou sobre o dia 

internacional da Mulher e relatou o porque que se deu esta data e encerrou com um bom 

dia; a parte o Sr. Presidente Cosme Reges Martins Braga parabenizou a Sra. Vereadoras: 

Tânia Maria Heros Martins, Sra. Ziomar Brito  pelo o dia da mulher e também em 

memoria as Vereadoras : Francisca Ana de Melo e Mayara Chaves Martins; O Sr. 

Presidente nada mais a tratar deu a sessão por encerrada, e, eu 1º  Secretário 



GENILSON MENDES DA SILVEIRA , fiz a presente Ata  que vai agora aprovada 

e assinada pelos presentes . Carnaubal – Ceará ; aos 11 de MARÇO de 2014.;                          
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